

Aqualand Moravia chystá program na jarní prázdniny, dospěláci si 14. 2. užijí Valentýnskou saunovou noc

11. února 2025, Brno

Aqualand Moravia chystá bohatý program pro rodiny s dětmi během jarních prázdnin. Školáci v Jihomoravském kraji si užijí volno od 10. do 16. února. Děti se mohou těšit na akční animační programy mezi tobogány. Na tento týden připadají i oslavy lásky. Dospěláci se tak mohou těšit na speciální Valentýnskou saunovou noc, a to v pátek 14. února. Wellness část tak bude otevřena až do jedné hodiny ráno.

Jihomoravský aquapark pod Pálavou Aqualand Moravia hlásí program pro všechny školáky během jarních prázdnin. „Návštěvníci se mohou těšit na mnoho zábavných animačních programů, chybět nebudou ani soutěže pro celou rodinu. Aktivita zahrnují sportování ve vodě i tanec. Otevřeno máme od 10 hodin do 21 hodin, rodina si u nás najde zábavu na celý den, láká na program jarních prázdnin marketingový manažer Aqualandu Moravia **Tomáš Svoboda**. V provozu budou oblíbené venkovní bazény Romulus a Remus, ve kterých voda dosahuje příjemných 37 stupňů. Zaplavat si lze také ve venkovním bazénu Riviéra. K dispozici bude návštěvníkům celý vnitřní areál, kde je 18 tobogánů a skluzavek. Menší děti se mohou vyřádit na atrakci Tutti Frutti, která jim nabízí dva tobogány a dvojitou skluzavku. Právě na tyto atrakce mohou už děti předškolního věku.

Valentýnská saunová noc – pátek 14. února

Netradiční oslava svátku zamilovaných? Aqualand Moravia pod Pálavou chystá romantickou noc plnou saunových ceremoniálů a relaxu. Valentýnská saunová noc startuje od 20:30 hodin a končí v 1 ráno. „V saunách si hosté užijí speciální ceremoniály, které je přenesou do světa harmonie a lásky. Saunamásteři budou pracovat se speciálními vůněmi i tematickou hudbou. Panoramatická sauna, ze které je výhled na Pálavu, nabídne například také divadelní ceremoniál. Chybět nebude ani romantická výzdoba,“ dodává Svoboda. Pro saunovou noc budou otevřena obě wellness patra. Wellness Forum Romanum i nově přistavěné wellness Pálava. Obě patra nabízí 30 saun a procedur. Celá saunová noc návštěvníka vyjde na 849 korun.

Kompletní program saunové noci:

<https://www.aqualand-moravia.cz/valentynska-saunova-noc>

O Aqualandu Moravia

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou,

Tisková zpráva

dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určeny dětské bazény a skluzavky, užijí si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m², některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se třemi tobogány a skluzavkami.

Kontakt pro média

Karolína Svobodová

M: 608 354 419

E: mail@karolinakrenkova.cz